

VARNO V GORE 2024

Zahtevna tura 2

DATUM IZLETA	29.06.2024 ob 4:50 h Škale - Gasilski dom ob 5:00 h AP - Velenje ob 5:10 h AP - Šoštanj ob 5:15 h AP - Šmartno ob Paki
LJUBELJ - PALEC (2.026 m) - DOM NA ZELENICI in nazaj	
VODJA TURE	Matej Kortnik
VODNIKI PZS	Matej Kortnik, Jure Drev, Igor Kučiš
VRSTA PREVOZA	avtobus
POVRATEK	predvidoma do 19:00
ZAHTEVNOST POTI	zahtevna neoznačena pot
SKUPNA DOLŽINA HOJE	6 ur
VIŠINSKA RAZLIKA	975 m
OPREMA	Planinska oprema za visokogorje, obvezna čelada in rezervna obleka
POTREBNI DOKUMENTI	Planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto in osebni dokument.
MALICA IN PIJAČA	Po poti iz nahrbtnika. V koči na Zelenici organiziran topli obrok in pijača.
OPIS TURE	<p>Iz parkirišča pred tunelom Ljubelj se bomo odpravili proti Domu na Zelenici na širok kolovoz, ki se prične vzpenjati ob hudourniku ali po opuščnem smučišču naravnost v hrib. Pot se kmalu v desno odcepi na pot, ki poteka po servisni cesti, ki ji bomo sledili do mesta, kjer s ceste zavijemo desno na pešpot, ki seka daljši ovinek. Ko se vrnemo na cesto smo že pri zgornji postaji nekdanje enosedelne Zelenica II, nas pa bo do Doma na Zelenici ločilo le še nekaj korakov spusta.</p> <p>Od kočice nadaljujemo v smeri Vrtače in prečimo pobočja pod grebenom Na Možeh. Ko se prečenje konča prispemo v neizrazito dolinico, kjer se v desno odcepi neoznačena pot v Suho ruševje. Pot v Suho ruševje se najprej vzpne skozi gozd (ostro desno pot po melišču, možnost sestopa), nato pa preide med ruševje, kjer je dobro uhojena, ruševje pa požagano. Sledi kratek bolj strm vzpon, kjer se nam ob pogledu nazaj odpre lep pogled na Begunjsčico, desno pa Palec in greben Na možeh. Višje se steza nekoliko položi in preide v visokogorsko dolinico, ki se postopoma oži. Nadaljujemo levo ter se po melišču pričnemo prečno vzpenjati vse do Žleba, ki se nahaja med Zelenjakom in Palcem. Z Žleba, nadaljujemo desno in se prečno vzpenjamo in hitro prispemo do širše, deloma krušljive, a ne pretirano strme grape, katero prečimo. Pot nas malo naprej pripelje na greben Palca. Sledi kratek strm skalnat skok, kjer si moramo za napredovanje pomagati z rokami. Nad skokom se pot nekoliko položi, a se še naprej strmo vzpenja proti vrhu Palca, katerega v nekaj minutah nadaljnjega vzpona, ob lepih razgledih tudi dosežemo.</p> <p>Časovnica: Ljubelj - Zelenica 1:20 h, Zelenica - Palec 1:40 h</p> <p>Med pohodom bodo varuhi gorske narave v sklopu Naravovarstvene zveze Smrekovec planince seznanili z zanimivimi vsebinami s področja varstva narave.</p>
PRISPEVEK UDELEŽENCA:	odrasli planinci 30 €, mladi planinci do 18 let 15 € (prevoz, topli obrok in ena pijača)
PRIJAVA IN INFORMACIJE:	Glej letak*
OPOZORILO !	Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra kondicijska pripravljenost!

Želimo vam varno hojo in lep planinski dan!